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Tárgy: A köznevelési intézményekben és a szakképző intézményekben rendes oktatásra 
történő visszatérésről és óvodákban elrendelt rendkívüli szünet megszüntetésről szóló 
145/2021. (III.27.) Korm. rendelet alapján, 2021. április 19-től történő étkezési térítési 
díjak számlázása és befizetése 
 

 
 

Tisztelt Szülők! 
 
 

   2021. április 19-től életbe lépő intézkedések hatására a jelenléti oktatásra történő visszaállás 

miatt, az étkezési térítési díjak befizetéséről az alábbiakról tájékoztatom.  

 

   Az 1-4. évfolyamokon a 2021. március 08-án kelt levélben foglaltak az irányadók, azaz áprilisban 

a gyerekek étkezése biztosított, melynek a március hónapban történő befizetés teremti meg a 

fedezetét. Április hónapban nincs teendő, befizetést nem várunk. A következő számla és befizetés 

májusban esedékes. Kérem, hogy május és június hónapokra az idei tanévben érvényes átalány 

összegre adják meg az átutalási megbízásokat!  

   Az 5-8. évfolyamokon a jelenléti oktatásra történő visszatérés után (előreláthatóan május 10.) a 

május havi étkezés fedezetét a március havi befizetés biztosítja. Ezeken az évfolyamokon tanuló 

diákok esetén számla és befizetés csak júniusban lesz esedékes, ezért kérem, hogy június hónapra 

az idei tanévben megállapított átalány összeget utalják át. 

   Az átalánydíj összege az UDMENZA felületen ellenőrizhető.  Tájékoztatom Önöket, hogy a 

jelenlegi rendkívüli tanévben is, a fenti korrekciók figyelembe vételével, az étkezés elszámolása 

és a túlfizetések rendezése a tanév végi elszámolás során fog megtörténni.  

Tájékoztatom továbbá Önöket arról is, hogy a tantermen kívüli, digitális oktatásban résztvevő 

diákok számára, házhozszállításos ebéd megrendelésére az UD Campus Kft. rendelési felületén, az 

ott feltüntetett árakon továbbra is van lehetőség.  

 

Megértésüket köszönöm! 

 

Debrecen, 2021. április 21. 
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        Denichné Hajdu Tímea 
        intézményvezető-helyettes 
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